Дорогие друзья!
Приглашаем вас на XI международный сибирский фестиваль керамики, который пройдет в Новосибирске с 5 декабря 2015 г. по 31 января 2016 г.
Это уникальная возможность творческого общения для керамистов разных поколений. Здесь будет интересно и юным художникам, и прославленным мастерам.

Предприятия, организации, мастера, педагоги, школы искусств, кружки и студии керамики из Новосибирска, Красноярска, Томска, Омска, Тюмени, Кемерово, а так же гости из Ближнего зарубежья - Узбекистана, Казахстана полтора месяца будут представлять свои лучшие работы на крупнейшей за Уралом выставочной площадке – Новосибирском государственном художественном музее, соревноваться, обмениваться опытом - участвовать в мастер-классах и мастер-шоу. 
Самые азартные художники примут вызов организаторов и станут участниками профессионального конкурса в Новосибирском институте искусств 9 декабря 2015 г. Тема конкурса закрыта и будет объявлена перед началом соревнования.
 Самых молодых художников мы приглашаем 5 декабря 2015 г. в Новосибирский государственный художественный музей на «Праздник юного керамиста», где учащиеся детских художественных школ, студий и кружков керамики дадут старт фестивалю открытием выставки детских работ и смогут принять участие в творческом конкурсе, викторинах, играх и праздничном концерте.  

Здесь же зрелые мастера смогут показать свои произведения на «Выставке художественной керамики» и претендовать на звание «Лауреата фестиваля».  Выставка откроется 10 декабря и будет радовать зрителей по 31 января 2015 г.

Выставка-ярмарка изделий керамики пройдет в торгово-развлекательном комплексе «Ройял Парк» с 17 по 20 декабря 2015 г. Мастера - участники фестиваля, представят свои работы и проведут мастер-классы, а у жителей Новосибирска и гостей Сибирской столицы будет возможность приобрести керамические изделия из рук создателей. 
Творческие выступления профессиональных и самодеятельных коллективов будут поддерживать радостное настроение и боевой настрой участников.

Дополнительный бонус форума – коммерческая «Выставка ХI международного сибирского фестиваля керамики» в «Первом музее славянской мифологии» города Томска.  Отобранные кураторами произведения будут выставлены с 5 февраля по 13 марта 2016 г. Руководство планирует закупить лучшие работы, соответствующие славянской тематике. Возможно, именно ваша композиция украсит новую постоянную экспозицию музея. 
С полной программой фестиваля и условиями участия можно ознакомиться в группах «Ремесленная слобода», «Фестиваль керамики» ВКонтакте 
Ждём вас на наших мероприятиях.
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