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Образец оформления тезисов 

НАСЕЛЁННЫЕ ПУНКТЫ БЛИЗ ОЗЕРА ТАНАЙ В ИСТОРИКО-ЭКОЛОГИЧЕСКОМ И СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМ ПЛАНЕ
Бут Мария
Научный руководитель Рубинштейн Татьяна Геннадьевна
Новосибирская область, г. Новосибирск, МБОУ СОШ №3, 10 класс

Объектом исследования являлись два населенных пункта, расположенные вблизи озера Танай – село Журавлево и деревня Колтырак. На восточном берегу озера в Кемеровской области, Промышленновском районе располагается село Журавлево. Деревня Колтырак находится в Тогучинском районе Новосибирской области.
Цель работы: проведение комплексного историко-экологического и социально - экономического анализа населенных пунктов. В этой связи были рассмотрены следующие вопросы:  история развития населенных пунктов;  уровень экологической и общей культуры населения в обоих населенных пунктах;  отношение местного населения  к озеру Танай; отношение жителей к строительству горнолыжной базы; перспективы развития обоих населенных пунктов.
Работа построена на  следующих источниках: материалы социологических опросов, беседы с местными жителями и администрацией, карты, законодательные акты.
Исследование проводилось с помощью методов социального анкетирования на основе анкет, составленных на базе анкет Центральноевропейского Университета и адаптированных нашей группой к опрашиваемому населению, бесед, наблюдения, сравнительного анализа, прогнозирования.
По результатам работы были сделаны следующие выводы: 
1. Оба объекта исследования насчитывают  более двух столетий насыщенной жизни.
2. Село Журавлево, по мнению самих жителей, будет развиваться за счет сервиса и туризма, а деревня Колтырак – исчезнет с карт Новосибирской области.





!Обратите внимание на оформление документа!




Тезисы работы должны занимать  не более половины  страницы с полями: слева - 3 см, справа - 1,5 см, сверху и снизу - 2 см; выполнены  в текстовом редакторе Word шрифтом типа  Times New Roman, размером – 10 с межстрочным интервалом 1,0.

