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Уважаемый Сергей Александрович!

            Прошу Вас оказать содействие в проведении в 2015 году в Новосибирской области Открытого межрегионального  историко-патриотического конкурса «Морской венок славы: моряки на службе Отечеству» (приложение 1), посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, а также содействовать участию представителей Вашего субъекта федерации во Всероссийском конкурсе юных судомоделистов на приз Главнокомандующего Военно-Морским Флотом РФ (приложение 2). 


Для координации действий по проведению конкурсов прошу назначить уполномоченного  представителя в Вашем субъекте федерации.

Организаторами конкурсов являются Межрегиональный общественный фонд  «Центр национальной славы» и Главное Командование Военно-Морского Флота РФ. Конкурсы проводятся при поддержке Министерства образования и науки РФ, Министерства культуры РФ, Российского государственного военного историко-культурного центра при Правительстве РФ и являются продолжением общей работы по вопросам гражданского и патриотического воспитания российской молодежи, допризывной подготовки к службе на Флоте, сохранения исторической памяти и популяризации морской деятельности у подрастающего поколения граждан России.


Координатор проектов проведения конкурсов – Нейбург   Алексей   Алексеевич,          

(тел. (812)320-60-55, факс (812)320-45-44, м.т. +7(921)304-63-43, e-mail: cnsr-neyburg@mail.ru)

С  уважением,
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Вице-президент 

Центра национальной славы                                                                             З.Г. Медоева

Приложения:  

1. Положение  о  проведении  в  2015  году  Открытого  межрегионального историко-патриотического конкурса Центра национальной славы «Морской венок славы: моряки на службе Отечеству», посвященного 70-летию победы в Великой Отечественной войне. 

2. Положение  о  проведении  Всероссийского  конкурса  по  стендовому  судомоделизму, 

посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, на приз Главнокомандующего Военно-Морским Флотом.
Контактные данные:
тел. (812) 320-6055; факс (812) 320-4544, 

e-mail: stac82@yandex.ru  м.т. 8-921-320-08-82 Морозов Станислав Юрьевич
